

Постановление  
о назначении административного наказания

16 марта 2018 года

г. Энгельс

Мировой судья судебного участка № 8 г. Энгельса Саратовской области Быков М.Г., при секретаре Якимовой Е.С., с участием прокурора Супруна А.В., защитника Митиной Е.Г., рассмотрев дело об административном правонарушении, возбужденное по признакам ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ в отношении должностного лица – директора открытого акционерного общества «Энгельсский клеевой завод», Еронина Андрея Викторовича, 26 апреля 1969 года рождения, гражданина РФ, уроженца г. Саратова, зарегистрированного по адресу: г. Саратов, ул. Бабушкин взвоз, д.9, кв. 9,

установил:

30 января 2018 года прокуратурой г. Энгельса проведена проверка соблюдения ООО «Дом Сервис» соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. В ходе проверки было выявлено, что ОАО «Энгельсский клеевой завод» как организацией, через которую производится внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги не исполнены требования законодательства, а именно: на официальном сайте государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства не размещены: сведения о способе формирования фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, находящихся в управлении, частично не указаны общая площадь мест общего пользования, отсутствует информация об оказываемых коммунальных услугах, конструктивных элементах дома, частично об общедомовых приборах учета.

Административное правонарушение, совершенное директором ОАО «Энгельсский клеевой завод» Еронин А.В. предусматривает административную ответственность по ч.2 ст. 13.19.2 КоАП РФ.

В судебное заседание Еронин А.В. не явился, о времени и месте судебного разбирательства извещен своевременно и надлежащим образом. Ходатайства об отложении слушания дела не представил.

Задачник Еронина А.В., Митина Е.Г. в судебном заседании вину директора ОАО «Энгельсский клеевой завод» Еронин А.В. в совершении административного правонарушения не признала, пояснила, что не размещение информации произошло вследствие технического сбоя из-за несовершенства программы ГИС ЖКХ, указала, что Еронин А.В. впервые привлекается к ответственности, вину свою признал, существенного ущерба правам и охраняемым законом интересам данное нарушение не причинило, просила рассмотреть дело по имеющимся доказательствам.

Прокурор Супрун А.В. в судебном заседании считал возможным назначить Еронину А.В. наказание в виде предупреждения.

Частью 2 ст. 25.1 КоАП РФ предусмотрено, что дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные

о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от него не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Мировой судья считает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие Еронина А.В., поскольку правовых препятствий для рассмотрения дела в его отсутствие у мирового судьи не имеется.

Исследовав материалы дела, мировой судья приходит к выводу о виновности Еронина А.В. в совершении правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 13.19.2 КоАП РФ.

В соответствии с ч.2 ст. 13.19.2 КоАП РФ неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления, лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, предоставляющими коммунальные услуги и (или) осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, иными организациями, которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Согласно ч. 3 ст. 7 Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» от 21 июля 2014 года № 209-ФЗ Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере информационных технологий, совместно с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства, устанавливают: порядок, состав, способы, сроки и периодичность размещения информации поставщиками информации, обязательное размещение которой предусмотрено настоящим Федеральным законом, в системе.

Данная обязанность в соответствии с ч.4 ст. 12 указанного закона возникла у поставщиков информации с 01 июля 2017 года.

Порядок, состав, сроки и периодичность размещения указанной информации утверждены Приказом Минкомсвязи РФ № 74, приказом Минстроя РФ № 114/пр от 29 февраля 2016 года «Об утверждении состава, сроков, периодичности размещения информации поставщиками информации государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства».

Вина Еронина А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ подтверждается полученными с соблюдением требований Кодекса РФ об административных правонарушениях доказательствами:

- постановлением о возбуждении производства об административном правонарушении от 30 января 2018 года, в котором содержится описание совершенного правонарушения, аналогичного обстоятельствам, установленным в

суде. Еронина А.В. разъяснены права, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ, что подтверждается его подписью;

- решением о проведении проверки от 30 января 2018 года;
- актом проверки от 30 января 2018 года;
- Уставом ОАО «Энгельсский клеевой завод»;
- распечаткой с государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства;
- приказом о назначении Еронина А.В. директором ОАО «Энгельсский клеевой завод» от 28 апреля 2015 года № 4;
- свидетельством о постановке на учет в налоговом органе.

Мировой судья считает, что все имеющиеся доказательства получены с соблюдением установленных КоАП РФ процессуальных требований, соответствуют требованиям допустимости, достоверности и относимости.

При таких обстоятельствах и с учетом диспозиции ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ все обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела, подтверждаются приведенными доказательствами, в связи с чем содеянное Ерониным А.В. мировой судья квалифицирует по указанной норме КоАП.

Мировым судьей исследовались представленные защитников Еронина А.В., скриншоты с государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства, однако, при их исследовании установлено, что в первым из них Раздел «Коммунальные услуги» последний раз изменялся 23 декабря 2016 года, многие распечатки не имеют даты их копирования, в то время как в имеющейся распечатки с государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства указаны даты 24 января 2018 года, что позволяет мировому судье сделать вывод, что скриншоты, представленные защитником Еронина А.В. сделаны позднее, т.е. после проведения проверки прокуратурой г. Энгельса. Кроме того, представленные прокуратурой города Энгельса распечатки, в которых отсутствует информация об организации, осуществляющей управление многоквартирным домом по адресу: Саратовская область, г. Энгельс, ул. Трудовая, д. 12/1 защитником Еронина А.В. не опровергнуты, так как в представленных ею распечатках данных о том, что информация по многоквартирному дому по адресу: Саратовская область, г. Энгельс, ул. Трудовая, д. 12/1 размещена, не содержится.

Таким образом, доводы защитника об отсутствии в действиях Еронина А.В. состава административного правонарушения мировым судьей отвергаются.

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется.

При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение.

Отягчающих либо смягчающих административную ответственность обстоятельств при рассмотрении дела не выявлено.

При назначении наказания мировой судья учитывает, что выявленные нарушения совершены впервые, не причинили вреда и не угрожают причинением зреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы резвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не причинили имущественного ущерба.

С учетом изложенного и, исходя из санкций ч.2 ст.13.19.2 КоАП РФ, мировой

судья считает возможным назначить Еронину А.В. наказание в виде предупреждения.

На основании изложенного, руководствуясь ст.29.9, ст.29.10 КоАП РФ, мировой судья,

постановил:

должностное лицо – директора открытого акционерного общества «Энгельсский kleевой завод», Еронина Андрея Викторовича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 13.19.2 КоАП РФ и назначить ему наказание в виде предупреждения.

Постановление может быть обжаловано и (или) опротестовано прокурором в Энгельсский районный суд Саратовской области непосредственно или через мирового судью в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья  
Верно:  
Мировой судья



М.Г. Быков  
М.Г. Быков



Прошито, пронумеровано на 2 листах  
Мировой судья М.Г. Быков  
Секретарь С.С. Якимова